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Ata da 12 Sessao Ordinaria, da 2 Reunido, do 4° Periodo, da 14® 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 04 de maio 

do ano de 2020. 

(Presidéncia do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Ao quarto dia do més de maio do ano de 2020, as nove horas, no Prédio 
sito @ Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 

Vereadores de Pombos. Presente os Srs. Vereadores componentes deste 
Poder Deliberativo: Antonio Severino da Costa, José Aglailson Lino, José 

™ Roberto dos Santos e Marcelo Henrique Barbosa e constatada a auséncia dos 
demais Membros, todos com faltas justificadas devido a pandemia do covid-19. 
De acordo com o Regimento Interno Art. 55 § 1°, o Sr. Presidente declara 
aberta a presente Sessdo, ocupam assim a Cadeira da 1% Secretaria o Sr. 
Vereador José Aglailson Lino. O Sr. Presidente solicita do Sr. 1° Secretario que 
o mesmo faga a oragdo do Pai Nosso em agradecimento ao livramento de 
muitos e pedindo um bom retorno destas Sessdes e pelo fim desse mal que 
aflige o mundo. Em seguida é citado o Decreto que fala sobre a suspenséo das 
Sessoes desta Casa por conta do atendimento a Lei de isolamento social e 
explicado que hoje as Sessdes desta Casa retornariam através de video 

conferéncia, como Sessdo Remota, o que ndo se tornou possivel por 
problemas técnicos, dificultando assim que todos os demais Membros 
pudessem participar. Em seguida é feita a leitura da Ata da Sessao anterior, 
ndo havendo discussdo da mesma, é aprovada por unanimidade dos 
presentes. Passa-se a ordem do dia para a leitura do Expediente, o qual 
constou com o Projeto de Lei n° 06/2020 de autoria do Poder Executivo | 
Municipal que dispde de uma autorizagdo ao Poder Executivo em abrir e 

® suplementar, se necessario for, um crédito adicional e especial ao orgamento | 
do Exercicio 2020 em conformidade com o disposto no inciso dois do artigo 41 ‘ 
da Lei Federal n°® 4.320 no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) 
destinados a custear as despesas do Programa Crianga Feliz — Primeira 
Infancia de 0 a 03 anos e de 0 a 06 anos em se tratando de criangas com 
deficiéncias. Sendo apenas apresentado o referido Projeto, serdo enviadas 
copias do mesmo a todos os Membros deste Poder a fim de apreciagdo e se g 
necessario for apresentagdo de emendas para posterior deliberacdo w 
provavelmente na proxima Sessdo desta Casa Legislativa. Nao havendo mais | 
matérias para apresentacdo, o Sr. Presidente encerra a presente Sessao, 
convocando a proxima para o dia 07 do corrente, & hora regimental e como ja 
mencionado, a mesma sera realizada em forma de uma reunido remota. Nao 

havendo oradores que queiram usar da palavra, o Sr. Presidente passa a 
Presidéncia a fim de fazer algumas explanagdes. Apdés cumprimentar o 
Plenario e todos os presentes, comenta que com certeza ndo seria da vontade ‘ 
dos demais Colegas estarem ausentes a esta Sessdo e sim que isso estaria \ 
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acontecendo por forga das circunstancias que obriga a todos a terem o devido 
cuidado a fim de evitar o maior nimero de contagio, mas isso n&o os impedira 
de realizar as Sessbes, mesmo que de forma remota e de buscar o que ha de 

melhor para o nosso Municipio durante este periodo tao dificil que estamos 
enfrentando. Concluindo suas palavras, agradece entdo aos colegas presentes 

bem como a todos que estariam prestigiando estas reunides através de sua 
transmissdo. Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do que 
para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, sera 

assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessoes, 04 de maio de 2020. 
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